ERRATA IN VOL. I.

Page x. line 9. for "right," read "weight."
28. line 30. for "oppressed," read "oppression."
63. line 19. for "properly," read "profusely."
64. note *, for "Com." read "Cours."
84. note, for "settlement," read "settlements."
118. line 15. for "from 50,000 to 1,800,000," read "from 15,000 ω 1,500,000." 1,500,000."
153. line 7. of note, for "Island," read "Islands."
192. line 9. for "M." read "Mr."
198. line 5. for "silk," read "silks."
200. line 15. for "hogshead," read "ewt,"
238. lines 11. and 12. for "loss," read "love."
300. line 24. for "maintainance," read "maintenance,"
309. line 29. for "those," read "these."
322. line 4. for "observed," read "observes."